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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ι.Μ. Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων

Κατόπιν προσκλήσεως του Σεβ. Μητροπολίτου Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος μετέβη στην 
Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Ιωάννου Θεολόγου, Πρέβελη, 
όπου και προέστη της Θείας Λειτουργίας, τελώντας την εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του Ιερ. Διακόνου π. Αθανασίου 
Σπυριδάκη, συνευχομένου του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Ειρηναίου 
και με την συμμετοχή Κληρικών εκ της Ι. Μητροπόλεως 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, εκ της όμορης Ι.Μ. Ρεθύμνης 
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και Αυλοποτάμου ως και εξ΄ άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ειρηναίος, πνευματικός πατήρ του νέου Πρεσβυτέρου, με 
λόγους πατρικούς, απευθύνθηκε προς τον νεοχειροτονούμενο, σημειώνοντας 
μεταξύ άλλων:

«Αγαπητό μου παιδί. Συγκαταλέγεσαι στην χορεία των Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας και χαίρομαι που σε αξιώνει η Χάρις του Θεού να εισέλθεις στα 
ενδότερα του Ιερού Θυσιαστηρίου. Καλείσαι να γίνεις και να είσαι φως του κόσμου. 
Να μεταλαμπαδεύεις στις ψυχές του λαού του Θεού την αλήθεια της πίστεως μας, 
όπως αυτή έχει καταγραφεί στα Ιερά Ευαγγέλια. Όπλα σου; 

Η αφοσίωση σου στην Εκκλησία, η υπακοή σου στον Επίσκοπο σου, η ταπείνωση 
σου και ο αδιάλειπτος πνευματικό σου αγώνα, χωρίς τα οποία δεν μπορείς να 
διακονήσεις την Εκκλησία του Χριστού», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων κ.Ειρηναίος, ευχαριστώντας τον Μητροπολίτη Κισάμου «
δια την φιλάδελφο απόκριση του», ως επίσης και τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Πατριαρχικής Μονής Πρέβελη, Παν. Αρχ. π. Ιάκωβο (Λυκάκη) «δια την πνευματική 
στήριξη του νέου Κληρικού».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτη κ. Αμφιλόχιος ευχαρίστησε τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίο «δια την ευγενή 
πρόσκληση», και απευθυνόμενος στον νέο Πρεσβύτερο, σημείωσε:

«Με την ευχή και ευλογία του κοινού πνευματικού πατρός, Σεβ. Μητροπολίτου κ. 
Ειρηναίου, χαιρόμεθα και μετέχουμε στην χαρά της προσωπικής σου Πεντηκοστής, 
συνάμα δε και χαρά της τοπικής Εκκλησίας.

Όσο το κέντρο της ψυχής, της ζωής και της ύπαρξης σου θα είναι ο Χριστός, τόσο 
θα αυξάνεσαι και θα καρποφορείς πνευματικά, γινόμενος το φως του κόσμου και 
το άλας της γης. Σε μια εποχή που, εγκλωβισμένη στην αλαζονεία του εγώ και της 
αυταρέσκειας της• εποχή που πεισματικά αρνείται να σπάσει τις αλυσίδες των 
πάσης φύσεως αυτοθαυμασμών της και να ατενίσει προς τον ουρανό, εσύ καλείσαι 
να γίνεσαι φως και ελπίδα.



Για τούτο και η ζωή σου ολόκληρη χρειάζεται να είναι λουσμένη μέσα στην 
προοπτική της αιωνιότητας και να αντλεί δύναμη και χάρι από την βιωματική και 
εμπειρική συμμετοχή σου στο μυστηριακή και λειτουργική ζωή της Εκκλησίας.» 
κατέληξε ο Μητροπολίτης Κισάμου.

Πλήθος κόσμου συνευχήθηκε και αναφώνησε το «Άξιος», γευόμενοι όλοι και 
πλουσιοπάροχη φιλοξενία, εκ μέρους της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Πρέβελη.


































